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Közhasznúsági jelentése 

 

Egyesületünket a Pest Megyei Bíróság 13. PK 250/2007/5 szám alatt 2007. október 8-án 
nyilvántartásba vette, mint közhasznú egyesületet. 

Célunk a Budakeszi Helytörténeti Gyűjtemény és Tájház szakmai és eszmei támogatása. 

A 2009. évben március végén részt vettünk Zsámbékon rendezett német nemzetiségi 
ruhabemutatón, ahol a múzeum ruháit mutattuk be tagtársaink segítségével. A ruhák 
tisztítását, szállítását is tagtársaink végezték. 

Május végén a Budakeszin megrendezett nemzetiségi napra tagtársunk tesztlapokat  
készített az iskolásoknak és az itt kínált „sváb” fánkot is tagtársaink sütötték. Folyamatos az 
együttműködés az Erkel Ferenc Művelődési Központtal, segítséget nyújtottunk a Búcsú napi 
és a Kistérségi Fesztivál alkalmával megrendezett kiállításokhoz is. Ezen kívül kihelyezett 
történelemórát tartottunk az iskolás csoportoknak, melyhez a bemutató anyagokat is 
tagtársaink készítették.  

Elkezdtük a múzeumi tárgyakra a szakszerű leltári számok felvitelét. 

A leltározást tagtárunk, dr. Darkó Jenő muzeológus kandidátus végzi folyamatosan. 

Anyagilag támogattuk az „Ülő Krisztus” szobor restaurálását 30 ezer forinttal. 

Jó az együttműködés más egyesületekkel, így a Budakeszi Szépítő Egyesülettel, a Budakeszi 
Hagyományőrző Körrel és a Budakeszi Kultúra Alapítvánnyal is. 

A Budakeszi Kultúra Alapítvány által kiadott helytörténeti naptárhoz is tagtársunk készített a 
szöveget és a képek egy részét is mi adtuk. 

Új fotókat adtunk át a múzeumnak a Budakesser Gemeinschaft anyagából, melynek 
költségét is társaságunk állta. Elkezdtük videó felvételek készítését a Budakeszin élő idős 
emberekkel, idén 2 film elkészült. 

Honlapunkat tagtársunk segítségével feltöltöttük, így a múzeum anyaga és kiadványaink 
elérhetők a neten is. Oldalunk (www.heimatmuseum-wudigess.hu) egyesületünk 
eseményeiről is rendszeresen tájékoztat. 

Részt vettünk minden ünnepségen és koszorúzáson, amelyet Budakeszi Város szervezett.  

A decemberi tisztújításon a tagság a régi vezetőséget választotta újjá. 

Pályázatainkat a 2009-es évben forrás hiányában elutasították, így csak a tagdíjakból 
gazdálkodhattunk. Az egyesület tisztségviselői részére kifizetés nem történt. Az egyesületnél 
munkaviszonyban nem állt senki. 

 

Budakeszi, 2010. január 13. 

Nagy Mihályné  Antal Anikó 

       elnök       titkár 
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